      Za
łącznik do Uchwały NrXIV/93/2003

     Rady Gminy Szczecinek

     z dnia 28 listopada 2003 r. 


Część opisowa do Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Gminy Szczecinek

na lata 2003 – 2010

1. Wstęp

Wieloletni Program Inwestycyjny opracowany został w oparciu o studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Szczecinek, studium wykonalności gospodarki wodno – ściekowej dla gmin Dorzecza Parsęty, studium wykonalności gospodarki wodno – ściekowej dla gmin Pojezierza Drawskiego oraz Strategię rozwoju społeczno – gospodarczego. Sporządzono również dla oceny możliwości finansowych prognozę budżetu gminy i prognozę spłaty kredytów na lata 2003 – 2015.  Ponadto uwzględniono uchwalone przez Radę Gminy Szczecinek zadania inwestycyjne objęte wieloletnim planem inwestycyjnym do 2006 r. stanowiące załącznik do uchwalonego budżetu gminy Szczecinek. Tym planem objęte są następujące inwestycje: kanalizacja sanitarna w m. Marcelin, m. Parsęcko, m. Gwda Wielka i Gwda Mała, sieć wodociągowa Dębowo – Mosina – Jelenino, sieć wodociągowa Spotkanie – Wilcze Laski, budowa chodnika w m. Gwda Wielka, modernizacja ul. Polnej w m. Gwda Wielka, modernizacja drogi gminnej nr 660 w m. Parsęcko, budowa gimnazjum z środowiskowym domem samopomocy w m. Turowo. Z w/w inwestycji jedynie budowa sieci kanalizacji sanitarnej w m. Gwda Wielka i Gwda Mała nie posiada dokumentacji projektowo – kosztorysowej.

Inwestycje przewidziane do realizacji w latach późniejszych opisane w części szczegółowej, zakwalifikowane są w oparciu o kryteria potrzeb, pilności ich zaspokojenia oraz możliwości techniczne, technologiczne oraz finansowe gminy. Chodzi tu zarówno o sieci wodociągowe, których realizacja eliminuje kolejne hydrofornie oraz rurociągi kanalizacji sanitarnej łączące poszczególne miejscowości w określonej kolejności.

Projektowane sieci wodociągowe zapewnią zaopatrzenie w wodę dla wielu mieszkańców kolonii pozbawionych w chwili obecnej zbiorowego zaopatrzenia (Pietrzykowo, Sławęcice, Węglewo, Spotkanie, Wilcze Laski, Mosina, Jelenino, Żółtnica, Trzesieka). Inwestycje kanalizacyjne zapewnią odbiór ścieków z osiedli mieszkaniowych byłych zakładów PGR, które posiadają urządzenia kanalizacji grawitacyjnej, ale pozbawione są odbioru ścieków do oczyszczalni. Dziś funkcjonują nieszczelne zbiorniki, zdewastowane urządzenia rozsączające, dzikie odprowadzenia do rowów melioracyjnych. Inwestycje kanalizacyjne uwzględniają dalsze funkcjonowanie po modernizacji gminnych oczyszczalni ścieków w Turowie oraz Wierzchowie. Wieloletni Program Inwestycyjny przewiduje odprowadzanie ścieków na oczyszczalnię w Turowie z m. Omulna, Wilcze Laski, Żółtnica, Dziki  co rozwiąże problem gospodarki ściekowej w południowej części gminy. Do oczyszczalni ścieków w Wierzchowie przewiduje się podłączenie w pierwszej kolejności miejscowości Kusowo, Trzebiechowo, Kwakowo.

Inwestycje infrastrukturalne będą wymagały wykonania robót towarzyszących: modernizacji oczyszczalni ścieków w Turowie i Wierzchowie, modernizacji ujęć wody w Turowie, Wierzchowie i Gwdzie Wielkiej z budową zestawów hydroforowych dla podwyższenia ciśnienia, likwidacji hydroforni w m. Mosina, Jelenino, Wilcze Laski, Omulna, Żółtnica, Kusowo, Trzebiechowo, Kwakowo, Grąbczyn, Marcelin.

Przyjęte wielkości nakładów finansowych są kwotami szacunkowymi wyliczonymi wskaźnikowo. Udział własny gminy przewiduje zabezpieczenie 25 % wartości inwestycji, pozostałe środki to planowane kredyty i dotacje z funduszy przedakcesyjnych i strukturalnych Unii Europejskiej.  
2. Część szczegółowa

2.1 Publiczne Gimnazjum ze Środowiskowym Domem Samopomocy  w Turowie.

W obiekcie przewidziano pomieszczenia dla Gimnazjum Publicznego oraz Środowiskowego Domu Samopomocy. W części dla gimnazjum znajdują się: 6 pomieszczeń lekcyjnych, sala komputerowa, gabinet lekarski, szatnia, kuchnia z możliwością wydawania do 300 posiłków dziennie, stołówka, sanitariaty, pokój dyrektora oraz pokój nauczycielski. Dla Środowiskowego Domu Samopomocy przewidziano cztery pomieszczenia socjalno – bytowe z zapleczem. Obiekt funkcjonalnie będzie połączony łącznikiem z budynkiem istniejącej Szkoły Podstawowej.

Termin realizacji:
2002 – 2005

Koszt:


2.500.000,00 zł

2.2 Sieć wodociągowa Spotkanie – Wilcze Laski.

Jest to II etap inwestycji mający na celu dostawę wody do miejscowości Wilcze Laski z hydroforni w m. Turowo. Łączna długość sieci wodociągowej wynosi 3.750,0 mb w tym II etap 1534 mb. Zakończenie tej inwestycji pozwoli na likwidację hydroforni w m. Wilcze Laski i obniżenie kosztów produkcji wody.

Termin realizacji:
2003 r.

Koszt:


60.000,00 zł

2.3 Sieć wodociągowa Dębowo – Mosina – Jelenino.

Planowana inwestycja jest kontynuacją budowy sieci wodociągowej Trzesieka –Dębowo wykonanej w 2002 r. i dalej do wsi Mosina i Jelenino. Na trasie przebiegu sieci zostaną zaopatrzone w wodę zabudowania mieszkalne (kolonia Mosina i kolonia Jelenino). Projekt przewiduje zamontowanie zestawu hydroforowego dla zapewnienia odpowiedniego ciśnienia wody w m. Mosina i Jelenino. Na trasie wodociągu wystąpią dwa przejścia specjalne pod kanałem Radackim i Mosińskim. Zakończenie inwestycji wyeliminuje hydrofornie w Mosinie i Jeleninie. Łączna długość sieci do wybudowania 8.760 mb.

Termin:
2003 r.

Koszt: 

300.000,00 zł

2.4 Kanalizacja sanitarna w m. Marcelin. 

W 2003 r. została rozpoczęta budowa kanalizacji na odcinku długości 642,5 mb (612,5 mb kanalizacji tłocznej oraz 30,0 mb kanalizacji grawitacyjnej), wybudowano również studnię rozprężną i pomiarową. Skanalizowanie całej miejscowości Marcelin planuje się w 2004 r. (obecnie złożono wniosek o dofinansowanie inwestycji z programu SAPARD). Odprowadzenie ścieków nastąpi na oczyszczalnię ścieków w m. Szczecinek. odcinek kanalizacji tłocznej łączący oczyszczalnię ścieków z m. Marcelin uwzględnia możliwość przesyłu ścieków z m. Gwda Wielka i Gwda Mała. Urząd Gminy złożył wniosek do programu SAPARD na dofinansowanie niniejszej inwestycji na kwotę 1.202 tys. zł

Termin: 
2003 – 2004 

Koszt:

1.800.000,00 zł 

2.5 Kanalizacja sanitarna w m. Parsęcko. 

Budowa kanalizacji sanitarnej w m. Parsęcko wraz z osiedlem mieszkaniowym byłego PGR (Parsęcko III) jest częścią i kontynuacją projektu „Ochrona zlewni jeziora Trzesiecko”. Odprowadzenie ścieków nastąpi rurociągiem tłocznym Parsęcko – Trzesieka i dalej wykonanym odcinkiem kanalizacji tłocznej Trzesieka – Szczecinek. Najpilniejszym problemem do rozwiązania jest odbiór ścieków z osiedla mieszkaniowego byłego PGR. Istniejący drenaż rozsączający jest wyeksploatowany i nie spełnia wymogów przepisów o ochronie środowiska. Jednocześnie odcinek kanalizacji tłocznej Parsęcko – Trzesieka pozwoli na przyłączenie się istniejących oraz planowanych do realizacji zakładów prowadzących działalność gospodarczą, które obecnie pozbawione są możliwości prowadzenia prawidłowej gospodarki ściekowej.

Termin:
2002 – 2005

Koszt:

3.570.000,00 zł 

2.6 Modernizacja drogi gminnej nr 660 w m. Parsęcko – Parsęcko II (zrealizowano).

Projekt przewiduje modernizację drogi gminnej na odcinku 600 mb z m. Parsęcko w kierunku kolonii polegającej na ułożenie nawierzchni bitumicznej na istniejącej podbudowie z kamienia polnego. W 2002 r. droga w kierunku kolonii Parsęcko była naprawiana systemem gospodarczym. Nie projektuje się wykonania odwodnienia, naturalny spływ wód opadowych następować będzie poprzez odpowiednie spadki powierzchni.

Termin: 
2003 r.

Koszt:

110.000,00 zł 

2.7 Budowa chodnika przy ul. Polnej w m. Gwda Wielka (zrealizowano).

Zaprojektowano chodnik lewą stroną drogi w kierunku budynku Szkoły Podstawowej z Publicznym Gimnazjum w m. Gwda Wielka dla zapewnienia odpowiednich warunków drogi dzieci do szkoły, w tym warunków bezpieczeństwa. Szerokość chodnika – 1,60 m, długość ok. 600 mb. nawierzchnia z kostki POLBRUK.

Termin: 
2003 r. 

Koszt:

65.000,00 zł 

2.8 Modernizacja drogi gminnej nr 748/1 (ul. Polna) w m. Gwda Wielka.

Projekt modernizacji ul. Polnej zakłada wykonanie odwodnienia w postaci kanalizacji deszczowej oraz ułożenie dywanika asfaltowego na istniejącym bruku na odcinku od drogi krajowej nr 20 do Szkoły Podstawowej wraz z Gminazjum w m. Gwda Wielka. Jest to odcinek drogi gminnej łączącej m. Gwda Wielka z m. Godzimierz. W projekcie uwzględniono utwardzenie drogi przy poszerzonej szerokości. Obecnie bruk występuje na szerokości 3,0 – 3,5 m, po modernizacji szerokość 5,50 m. Urząd Gminy złożył wniosek do programu SAPARD na dofinansowanie niniejszej inwestycji na kwotę 348 tys. zł

Termin: 
2004 r.  

Koszt:

900.000,00 zł 

2.9 i 2.18 Sieć wodociągowa Kusowo – Trzebiechowo, Trzebiechowo – Wierzchowo, Węglewo, Kwakowo wraz z modernizacja ujęcia wody w Wierzchowie.

Inwestycja wymaga opracowania dokumentacji projektowo – kosztorysowej. W I etapie zrealizowany zostanie odcinek sieci Kusowo – Trzebiechowo z odcięciem hydroforni w m. Kusowo, w II etapie realizowana będzie inwestycja Trzebiechowo – Wierzchowo, przy czym będą przyłączane gospodarstwa leżące przy trasie sieci, w tym Węglewo. W III etapie przyłączona zostanie wieś Kwakowo. Efektem wykonania w/w robót będzie dostarczenie wody lepszej jakości, zaopatrzenie zagród położonych na koloniach oraz obniżenie kosztów produkcji wody poprzez likwidację hydroforni w Kusowie, Trzebiechowie i Kwakowie. Modernizacja ujęcia wody w Wierzchowie gwarantować będzie niezbędną ilość wody na zaopatrzenie potrzeb bytowo – gospodarczych i socjalnych mieszkańców w/w miejscowości. Całośc tworzy zespół inwestycji objętych jednym projektem.

Termin realizacji:
2004 r. i 2006 r.

Koszt:

1.121.700,00 zł (262.500,00 + 859.200,00)

2.10 i 2. 42 Sieć wodociągowa Żółtnica – Omulna oraz Omulna – Turowo.

Inwestycja ta jest częścią docelowego projektu zaopatrzenia w wodę m. Żółtnica i Omulna z ujęcia wody w m. Turowo. Pozwoli to na zlikwidowanie kolejnych hydroforni w m. Omulna i Żółtnica. Odcinek sieci Żółtnica – Omulna o długości ok. 5 km zaopatrzy w wodę zagrody położone przy trasie.

Termin realizacji:
2004 r. i 2010 r.

Koszt:


540.400,00 zł (316.400,00 + 224.000,00)

2.11 Modernizacja drogi gminnej nr 302/1 w m. Wilcze Laski.

Na istniejącym bruku (w dużym stopniu zniszczonym) przewiduje się ułożenie nawierzchni bitumicznej na obecnej szerokości bruku. Długość drogi do modernizacji ok. 400.mb. Jest to droga łącząca przez wieś Wilcze Laski drogę powiatową Turowo – Wilcze laski – Lotyń.

Termin: 
2004 r.  

Koszt:

70.000,00 zł 

2.12 Rozbudowa remizy strażackiej w m. Gwda Wielka.

Opracowana została dokumentacja techniczna na wykonanie powyższego zadania. Strażnica zlokalizowana jest na dz. nr 661/2, 661/6, 661/8. Projekt przewiduje dobudowę i nadbudowę istniejącego obiektu dla umożliwienia zlokalizowania na parterze dwóch stanowisk dla wozów strażackich, pomieszczenia WC i pomieszczenia gospodarczego, a na poddaszu użytkowym zaplecza dla strażaków, pomieszczenia biurowego i świetlicy. Zaprojektowano również strych z możliwością adaptacji na pomieszczenie użytkowe.

Termin:
2004 – 2005 

Koszt:

400.000,00 zł
2.13 Budowa kanalizacji sanitarnej Omulna – Turowo.

Omulna jako miejscowość z zabudową po byłym PGR poza zbiornikami nie posiada urządzeń oczyszczających ścieki bytowo – gospodarcze. Obecnie część ścieków przedostaje się do gruntu. Efektywnym rozwiązaniem będzie połączenie rurociągiem tłocznym długości ok. 3,0 km sieci kanalizacji grawitacyjnej w m. Omulna z oczyszczalnią ścieków w m. Turowo.

Termin: 
2004 r.  

Koszt:

934.700,00 zł 

2.14 Budowa kanalizacji sanitarnej Sitno – Świątki

Jest to inwestycja objęta projektem „Ochrona zlewni jeziora Trzesiecko” przewidująca tłoczenie ścieków przewodem tłocznym o długości 6,7 km z m. Sitno dom. Świątki z włączeniem do istniejącej sieci miejskiej i odprowadzeniem ścieków na oczyszczalnię miejską. Połączenie sieci kanalizacyjnej m. Świątki z miastem Szczecinek jest zadaniem inwestycyjnym Starostwa Powiatowego w ramach porozumienia między Miastem Szczecinek, Gminą Szczecinek i Starostwem Powiatowym w Szczecinku.

Termin: 
2004 - 2005  

Koszt:

2.842.000,00 zł 

2.15 Budowa sieci wodociągowej Sławęcice – Pietrzykowo – Grąbczyn – Wierzchowo

Inwestycja wymaga opracowania dokumentacji projektowo – kosztorysowej. W I etapie zrealizowany zostanie odcinek sieci Pietrzykowo – Wierzchowo z przyłączeniem m. Sławęcice, przy czym będą przyłączane gospodarstwa leżące przy trasie sieci. W II etapie przyłączona zostanie wieś Grąbczyn, gdzie zostanie zlikwidowane ujęcie wody.

Termin: 
2005 r.  

Koszt:

648.550,00 zł 
2.16 Modernizacja drogi gminnej Parsęcko III – Parsęcko

Na istniejącym bruku (w dużym stopniu zniszczonym) przewiduje się ułożenie nawierzchni bitumicznej na obecnej szerokości bruku. Długość drogi do modernizacji ok. 1000 mb. Jest to droga łącząca osiedle byłego PGR, poprzez drogę wojewódzką nr 172 ze wsią Parsęcko. 

Termin: 
2005 r.  

Koszt:

150.000,00 zł 
2.17 i  2.19 Budowa kanalizacji sanitarnej Marcelin – Gwda Wielka – Gwda Mała.

W 2003 r. została rozpoczęta budowa kanalizacji  w m. Marcelin na odcinku długości 642,5 mb, wybudowano również studnię rozprężną i pomiarową. Skanalizowanie całej miejscowości Marcelin planuje się w 2004 r. (obecnie złożono wniosek o dofinansowanie inwestycji z programu SAPARD). Odprowadzenie ścieków nastąpi na oczyszczalnię ścieków w m. Szczecinek. Odcinek kanalizacji tłocznej łączący oczyszczalnię ścieków z m. Marcelin uwzględnia możliwość przesyłu ścieków z m. Gwda Wielka i Gwda Mała. W miejscowościach Gwda Mała i Gwda Wielka planuje się budowę kanalizacji grawitacyjnej i pompowni sieciowych, które przewodem tłocznym Gwda Wielka – Marcelin będą przesyłały ścieki do istn. przepompowni w m. Marcelin. Przy trasie tego przewodu planuje się podłączenie istniejących zagród (25 przepompowni przydomowych).

Termin: 
2005 – 2006 

Koszt:

3.164.600,00 zł (2.516.600,00 zł + 648.000,00 zł)

2.20   i 2.21   Budowa kanalizacji sanitarnej Trzesieka – Dębowo - Mosina

Jest to inwestycja objęta projektem „Ochrona zlewni jeziora Trzesiecko” przewidująca odbiór ścieków z m. Mosina i Dębowo i przesłanie ich poprzez istn. pompownię w m. Trzesieka na oczyszczalnię miejską. Obecnie opracowywana jest dokumentacja techniczna na to zadanie. Będzie ono realizowane w ramach porozumienia między Miastem Szczecinek, Gminą Szczecinek i Starostwem Powiatowym w Szczecinku.

Termin: 
2006 r.

Koszt:

2.340.700,00 zł (1.663.100,00 + 677.600,00)

2.22 Wymiana sieci wodociągowej i modernizacja ujęcia Gwda Wielka – Gwda Mała

Inwestycja wymaga opracowania dokumentacji technicznej. Ze względu na stan techniczny sieci (rury azbestowo – cementowe) oraz obecną lokalizację ujęcia wody konieczna jest ich wymiana i modernizacja. Podniesie to jakość wody dostarczanej dla ponad 800 mieszkańców.

Termin: 
2007 r. 

Koszt:

510.000,00 zł 

2.23  Modernizacja dróg gminnych nr 246 i 247 w m. Trzesieka.

Są to drogi gminne gruntowe łączące wsie Trzesieka  i Świątki. Konieczna jest ich modernizacja ze względu na duży ruch (trasa rowerowa wokół jeziora Trzesiecko).  

Termin:
2007 r.

Koszt:

150.000,00 zł

2.24  i 2.25 Budowa kanalizacji sanitarnej Jelenino – Sitno i Lipnica – Świątki

Jest to inwestycja objęta projektem „Ochrona zlewni jeziora Trzesiecko” przewidująca budowę kanalizacji grawitacyjnej w m. Jelenino tłoczenie ścieków przewodem do m. Sitno z włączeniem do istniejącej sieci miejskiej i odprowadzeniem ścieków na oczyszczalnię miejską. W m. Lipnica przewiduje się budowę jednej przepompowni i podłączenie ścieków do przewodu łączącego wieś Sitno z m. Świątki. Połączenie sieci kanalizacyjnej m. Świątki z miastem Szczecinek jest zadaniem inwestycyjnym Starostwa Powiatowego w ramach porozumienia między Miastem Szczecinek, Gminą Szczecinek i Starostwem Powiatowym w Szczecinku.

Termin:
2007 r.

Koszt:

2.375.000,00 zł (2.205.500,00 + 170.000,00)

2.26   Rozbudowa szkoły w m. Parsęcko. 

Rozbudowa będzie polegała na dobudowie dwóch pomieszczeń dydaktycznych, kuchni i stołówki oraz sali gimnastycznej o wymiarach 12 x 24 m.

Termin:
2007 – 2009 

Koszt:

1.600.000,00 zł

2.27   Budowa kanalizacji sanitarnej Żółtnica – Omulna.

Inwestycja wymaga opracowania dokumentacji technicznej. Ma ona na celu odbiór ścieków z m. Żółtnica oraz gospodarstw położonych przy drodze powiatowej Żółtnica – Omulna i przy pomocy układu sieci grawitacyjno – tłocznej doprowadzenie ich na oczyszczalnię ścieków w m. Turowo.

Termin:
2007 - 2009

Koszt:

3.170.500,00 zł

2.28   Budowa kanalizacji sanitarnej Dalęcino – Skotniki.

Inwestycja wymaga opracowania dokumentacji technicznej. Miejscowość Skotniki w 2001 r. przyłączono siecią kanalizacji tłocznej do miasta Szczecinek. Studium wykonalności gospodarki wodno – ściekowej dla gminy Szczecinek zakłada pozostawienie na terenie gminy dwóch oczyszczalni ścieków – w m. Turowo i Wierzchowo. Miejscowości położone w pobliżu miasta Szczecinek (m.in. Dalęcino) zostaną przyłączone do oczyszczalni miejskiej.

Termin:
2007 – 2008

Koszt:

1.545.500,00 zł
2.29   i 2.33  Budowa kanalizacji sanitarnej Szczecinek – Gałowo - Trzcinno.

Inwestycja wymaga opracowania dokumentacji technicznej. Tak jak w pkt 2.24 wymienione miejscowości zostaną przyłączone do sieci miejskiej. Nastąpi likwidacja większości nieszczelnych zbiorników bezodpływowych w m. Trzcinno (były PGR) oraz przyłączenie wszystkich budynków wsi Gałowo (zwarta zabudowa przy drodze powiatowej).

Termin:
2007 – 2009

Koszt:

3.928.750,00 zł (2.335.700,00 + 1.593.050,00)
2.30   Budowa sieci wodociągowej Trzcinno – Dobrogoszcz – Spore – Nowe Gonne.

Inwestycja wymaga opracowania dokumentacji technicznej. Realizacja powyższej sieci ma na celu likwidację ujęć wody i kolejnych hydroforni (pozostawienie jednego ujęcia dla wszystkich wymienionych wsi) oraz podwyższenie jakości wody i doprowadzenie jej do gospodarstw, które na dzień dzisiejszy korzystają z własnych ujęć.

Termin:
2008 r.

Koszt:

770.000,00 zł

2.31   Modernizacja drogi gminnej Godzimierz – Gwda Wielka.

Inwestycja wymaga opracowania dokumentacji technicznej. Modernizacja drogi jest kontynuacją inwestycji realizowanych w 2000 oraz 2004 r. Celem jest połączenie obu wsi drogą o nawierzchni asfaltowej spełniającej wymogi określone prawem drogowym dla tej kategorii drogi.

Termin:
2008 r.

Koszt:

250.000,00 zł 

2.32   Modernizacja dróg Trzesieka Osiedle.

Istniejące drogi na terenie osiedla poza nowym odcinkiem długości około 300,0 m łączącym osiedle z drogą wojewódzką nr 172 pozostają o nawierzchni gruntowej. Na osiedlu zlokalizowane są 52 działki mieszkaniowe, dlatego też drogi te są systematycznie rozjeżdżane w okresie jesiennym i wiosennym. Do modernizacji przewidziano drogi osiedlowe o znaczeniu podstawowym. Jako nawierzchnię przewiduje się kostkę polbruk. Projekt modernizacji dróg będzie również uwzględniał funkcję chodnika.

Termin:
2008 r.

Koszt:  
180.000,00 zł

2.34   Budowa hali sportowej w m. Turowo.

Budowa hali sportowej przy Szkole Podstawowej i Gimnazjum w Turowie w połączeniu ze Środowiskowym Domem Samopomocy polegać będzie na wykonaniu obiektu o wymiarach 25 x 45 m z pełnym zapleczem socjalnym i widownią. W przypadku pozyskania środków z innych źródeł przewiduje się wcześniejszy termin rozpoczęcia inwestycji.

Termin:
2008 – 2010 

Koszt:

2.200.000,00 zł
2.35   Budowa sieci wodociągowej Dalęcino – Skotniki.

Inwestycja wymaga opracowania dokumentacji technicznej. Realizacja ma na celu likwidację ujęcia wody w m. Skotniki i połączenie obu miejscowości. Pozwoli to na dostarczenie mieszkańcom wody o lepszej jakości.

Termin:
2009 r. 
Koszt:    
150.500,00 zł

2.36   Modernizacja drogi gminnej – ul. Pojezierze w m. Gwda Wielka.

Istniejąca droga jest o nawierzchni gruntowej. Modernizacja zakłada wzmocnienie nawierzchni i jej utwardzenie przy zachowaniu istniejącej szerokości jezdni na odcinku od mostu na rzece Gwda do zabudowań położonych przy Gospodarstwie Rybackim.

Termin:
2009 r.

Koszt:

100.000,00 zł

2.37   Modernizacja ujęcia wody w m. Turowo.

Modernizacja ujęcia wody konieczna jest ze względu na zwiększone zapotrzebowanie na wodę wynikające z wcześniejszego przyłączenia do istniejącej sieci kolonii Spotkanie oraz wsi Wilcze Laski a także dostosowanie jakości wody do obowiązujących norm i parametrów.

Termin:
2009 r.

Koszt:

180.000,00 zł

2.38   Budowa kanalizacji sanitarnej Spore – Trzcinno.

Inwestycja wymaga opracowania dokumentacji technicznej. Spore jest miejscowością typowo wypoczynkową, w której nastąpił w ostatnim okresie duży rozwój budownictwa letniskowego. Plan zagospodarowania przestrzennego gminy przewiduje dalszy rozwój budownictwa, w związku z powyższym w celu ochrony jeziora Spore konieczna jest budowa sieci kanalizacyjnej z odprowadzeniem ścieków na oczyszczalnię miejską.

Termin:
2009 - 2010

Koszt:

2.573.600,00 zł

2.39   Budowa kanalizacji sanitarnej Trzebiechowo – Węglewo – Wierzchowo.

Inwestycja wymaga opracowania dokumentacji technicznej. Przyłączenie obu miejscowości do oczyszczalni ścieków w m. Wierzchowo pozwoli na likwidację nieszczelnych zbiorników bezodpływowych (teren byłego PGR w m. Trzebiechowo) oraz spowoduje lepszą pracę oczyszczalni ścieków poprzez jej dociążenie i obniżenie kosztów eksploatacji.

Termin:
2009 - 2010

Koszt:

2.124.800,00 zł

2.40   Modernizacja oczyszczalni ścieków w m. Wierzchowo 

W związku z planowanym przyłączeniem do oczyszczalni ścieków pozostałych miejscowości z północnej części wsi ( Kusowo, Grąbczyn, Stare Wierzchowo) konieczna jest jej modernizacja. Projekt powinien zakładać dostosowanie parametrów oczyszczalni do wymagań stawianych prawem.

Termin:
2010 r.

Koszt:

668.000,00 zł 

2.41   Budowa sieci wodociągowej Żółtnica – Drawień.

W związku z tym że na dzień dzisiejszy miejscowości Wojnowo i Drawień posiadają wspólną sieć wodociągową, inwestycja ma na celu przyłączenie tych miejscowości do wodociągu w m. Żółtnica i likwidację ujęcia wody w m. Wojnowo.

Termin:
2010 r.

Koszt:

393.400,00 zł 

2.43   Modernizacja drogi gminnej w m. Wągrodno.

Jest to jedyna droga dojazdowa do wymienionej miejscowości. Droga o nawierzchni gruntowej wymaga utwardzenia i poszerzenia. Na dzień dzisiejszy stan drogi nie pozwala na swobodny przejazd. Modernizacja jest konieczna w celu umożliwienia dojazdu do mieszkańców pogotowia ratunkowego, straży pożarnej oraz służb komunalnych.

Termin:
2010 r.

Koszt:

80.000,00 zł

2.44   Budowa kanalizacji sanitarnej Kusowo – Trzebiechowo.

Inwestycja jest kontynuacją przedsięwzięcia opisanego pod poz. 2.34. Przyłączenie rozproszonej zabudowy wsi Kusowo będzie możliwe dzięki zastosowaniu systemu grawitacyjno – tłocznego z zastosowaniem przepompowni przydomowych. 

Termin:
2010 r.

Koszt:

2.548.800,00 zł

2.45  i 2.46 Budowa kanalizacji sanitarnej Wilcze Laski – Turowo oraz Dziki - Turowo z   modernizacją oczyszczalni ścieków w m. Turowo.

Inwestycja wymaga opracowania dokumentacji. Przyłączenie obu wsi do oczyszczalni ścieków w Turowie spowoduje konieczność jej modernizacji, ze względu na wcześniejsze zadania inwestycyjne (przyłączenie wsi Żółtnica, Omulna). Realizacja powyższej inwestycji doprowadzi do likwidacji zbiorników bezodpływowych i rozwiąże problem gospodarki ściekowej w południowej części gminy, obniży koszty eksploatacji oczyszczalni.

Termin:
2010 - 2011

Koszt:

3.585.000,00 zł (2.004.000,00 + 1.581.000,00)
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